

占士沒有換上球隊衣服，只能觀戰。

美聯社



大家熟悉的「AD」「返嚟喇」！昨日的NBA常規賽中，湖人主場在安東尼戴維斯領軍下擊敗太陽。「AD」今場展現出統治攻防兩端的「屈機」表現，繼2001年的奧尼爾後，成功在單場拿下「40+10+5+3+3」的超級全能數據。

AD翻生 領湖人射落太陽

後奧尼爾年代再締統治級數據



「AD」(左)今場表現十分兇狠。 法新社



湖人(白衫)仍有機會入前6直接殺入季後賽。 美聯社

這位「一眉中鋒」在上場

惜敗拓荒者的比賽中，成功為隊拿下36分12籃板，打出復出以來最佳的表現，使觀眾以至粉絲均期待「AD」在之後的比賽表現。昨日戴維斯亦不負眾望「開行Turbo」，帶領湖人以123:110擊敗太陽，「AD」個人打出42分12籃板5助攻3攔截3封阻的出眾成績，是繼「巨無霸」奧尼爾在2001年後，首位打出單場「40+10+5+3+3」全能數據的湖人球員。

此外，根據美媒Stats By STATS的統計，這也是「AD」個人生涯第7次在單場比賽拿下至少40分3攔截3封阻。以過去35年的比賽場次計算，「AD」追平了「海軍上將」大衛羅賓遜，並只僅次於「波神」米高佐敦的14次，絕對是非凡成績。「AD」賽後表示：「我搵番我隻腳喇，同埋搵到我嘅比賽節奏，我哋啲家嚟度嚟向正確嘅方向前進。」

占士回歸球場打氣

「AD」狀態看似已完全回復，另一邊廂，正在養傷的「大帝」勒邦占士都有到比賽場地坐在板凳上觀戰，並為隊友打氣。「紫金兵團」現以38勝30負的戰績在東岸的排行榜位居第7，與第6名的拓荒者的勝差只差一場，將會在餘下的賽事全力以赴，爭趕直入季後賽的前6尾班車。



明星選舉

足總昨日宣布，「香港足球明星選舉」由明日起至本月21日接受公眾投票，頒獎禮將以網上方式舉行，得獎結果會在6月19日公布。另外昨晚的港超聯賽事，傑志主場以4:1大勝冠忠南區，全取3分，繼續保持榜首席位。今晚8時亦有標準流浪主場對天水圍飛馬賽事，將於旺角大球場舉行。



黑帝稱霸

周日晚舉行的F1第4站西班牙大獎賽，以職業生涯第100次排頭位出賽的「黑帝」咸美頓，成功連續5年在此站奪冠。其平治隊友保達斯雖然勇奪季軍，但在比賽間接到車隊「讓車」指令後沒有聽從安排，導致咸美頓損失了一些時間，此事在賽後成為比賽焦點，他則回應：「我係賽道上又唔係專職讓車嘅。」



PGG大爆冷 晉級撼強隊

《英雄聯盟》季中邀請賽第一階段的A組賽事已全部打完，Pentanet.GG (PGG) 竟能撼低著名的 Unicorns of Love (UOL) 出線，爆出驚天大冷門！

前日的《英雄聯盟》季中賽A組最後一局，由PGG對上RNG，當然現實跟隨住劇本所發生，RNG完勝並以8戰全勝，橫掃其他賽區隊伍的王者姿態出線。因為PGG落敗，故以2勝6敗的戰績與UOL並列，兩隊需進行一場附加賽，以爭取出線資格，賽事並在同一日進行。

該場附加賽中，PGG、UOL兩隊對線都勢均力敵，不過PGG先拿下兩條小龍，並不斷懲罰敵隊的失誤，經濟差距慢慢領先UOL。在接近20分鐘，PGG打出一波0換3的團戰，更拿下巴龍。直到22分鐘，PGG已推掉下路的水晶兵營，經濟領先UOL已超過5千。在24分鐘，UOL Nomanz的維克特交出死亡傳送到巴龍附近草叢的守衛後被PGG包圍殺死。在27分鐘，PGG 5人進入高地打出最後一波1換4的團戰並推爆主堡，爆冷淘汰UOL，與RNG殺入下一階段。今晚將會進行C組餘下的賽事，全部6隊的晉級隊伍將會出爐。



PGG Pabu 在勝出後於座位歡呼並「開心到彈起」。 LOL Esports YouTube頻道

今晚精彩對戰

對賽	香港時間
C9 VS DK	周二 9:00p.m.
DFM VS INF	周二 10:00p.m.
DK VS INF	周二 11:00p.m.
C9 VS DFM	周三 12:00a.m.
DFM VS DK	周三 1:00a.m.
INF VS C9	周三 2:00a.m.

*賽事將於 Riot Games 官方 Twitch 頻道直播

與時並進



體壇內外

朱凱勤 資深體育人

香港足總公布了新CEO上任消息，資料顯示這是由首位本地人出任足總的CEO，擔任如此要職，相信足總高層在選人時有其眼光和條件，有人喜歡先入為主地認為由本地人出任此要職比較「外來的和尚」更好，筆者並不同意此觀點，應以與時並進的觀點去看會較為客觀，最重要的是「做到嘢」。

對香港足總的看法亦然，如果用過去的角度去評價現在的足總是必有缺失的，反過來亦然，若以現在的角度去評價以前的足總也是不公平的，關鍵是領導本地足運的最高機構如何與時並進。

足總現在的變化已跟以前不可同日而語，以前足運沒有或者缺少政府的支持，一切都是由一班出錢出力的熱心社會賢能去支持足運，足總以前屈居於跑馬地體育路香港足球會的看台底，後來自建會所於現址何文田佛光街，當年是國際新聞，當時擔任國際足聯會長的夏維蘭治親臨主持揭幕，當年新足總會所落成也發生小插曲，由於當年的何文田四周「光禿禿」，只有何文田屋邨，佛光街也不是現在般車水馬龍，新足總大樓如龐然大物般的出現惹起當地居民不滿和非議，因為他們認為足總大樓如一隻老虎頭，對着民居煞氣太大，破壞了當地風水云云。